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MeTpI/I‘IeCKI/Ie COOTHOIIEHNA B TPEYI'OJIbHUKE

O6o03HaYeHUsT HA CEroJIHH:

A, B,C — BepHmuHBI TPEYroJbHUKA; a,b, ¢ — JJIMHBI CTOPOH TPEYroJbHUKA; P — IOJIyIIepHU-
MeTpP TPeyroJibHuKa; S — ILIONA/lb TPEYTOJbHUKA; <, 3,7 — YIJIbl TPEYTOJbHUKA; Mg, Mp, M. —
JUTHHBI MeJIUaH TPEYTOJbHUKA; I, [y, . — JJIMHBI OUCCEKTPUC TPEYTrOJabHUKA; Ny, Ry, h. — IJIAHBI
BBICOT TPEYIOJbHUKA; 1", R — pajinychl BIIMCAHHON M OIMMCAHHON OKPY>KHOCTH; T, 'y, I'e — PATAYCHI
BHEBIIMCAHHBIX OKPY’KHOCTEIA.

1. a) (Teopema KOCI/IHyCOB) a? = b + ¢ — 2bccos .

6) (Teopema cunycoB) —*— S = Sifiﬁ smv = 2R.
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5. Jlokazknre, uro Meguansl AA; u BB; Tpeyroasanka ABC mepneHInKyIapHbl TOTIa 1 TOb-
KO TorJa, Korja a? + b? = 5c2.
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6. E+h_b+h_c_m+rb+7“c_7“'

7. ab+bc+ ca =r?+ p? + 4rR.
8. Ilyctb I, = 1y > ., Torga 2 > V35S > 2

9. a’+b? + a’+c? + bi:bch < 12R
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